
                    ZÁJEMCI O ČLENSTVÍ V OKRSKOVÉ VOLEBNÍ KOMISI PRO VOLBY DO SENÁTU 2020
Volby se konají ve dnech v pátek 2 října 2020 od 14.00 hod. do 22.00 hod. a v sobotu 
3. října 2020 od 08.00 hod. do 14.00 hod., a případné II. kolo voleb do Senátu Parlamentu ČR ve dnech 9. října a 10. října 2020.
Přihlášku pro zájemce o členství v okrskové volební komisi je možné podat:

Osobně na Úřadu MČ Praha 1, Odbor občansko správních agend, oddělení správního řízení, detašované pracoviště Vodičkova 32, 2. patro (Bc. Sodomková), e-mailem: petra.sodomkova@praha1.cz nebo písemně.

V přihlášce je třeba uvést tyto údaje: jméno, příjmení, datum narození, adresu TP, adresu pro doručování, pokud je odlišná od adresy trvalého pobytu a kontakt (telefon, popř. e-mail).
Vyplněním přihlášky nevzniká nárok na členství v okrskové volební komisi. V případě možnosti zařazení do komise, budeme přihlášené zájemce kontaktovat (možno až do volebních dnů, včetně).

Kdo se může stát členem OVK (dle § 14e zákona č. 247/1995 Sb.)
- státní občan ČR, který v den složení slibu dosáhl věku nejméně 18 let (slib se skládá na 1. zasedání OVK),

- u něhož nenastala překážka k výkonu volebního práva,

- a který není kandidátem pro volby do Senátu Parlamentu ČR.

Účast na 1. zasedání OVK je povinná.
V případě vážného důvodu k neúčasti se člen omlouvá pouze dle postupu, který bude uveden v doručené pozvánce na 1. zasedání OVK. Dle vyhlášky MV ČR č. 59/2002 Sb. § 1 v případě, že se předseda nebo člen OVK všech jednání nezúčastňuje, obecní úřad celkovou výši odměny poměrně krátí, a to podle evidence o jejich účasti na jednáních OVK.
Z důvodu zákonného termínu delegování členů politických stran do OVK  (nejpozději do středy 2. 9. 2020 do 16:00 hod.) a technickým možnostem doručení zásilek předpokládáme, že členové obdrží pozvánky na 1. zasedání OVK v nejbližším možném termínu – tzn. cca 4. a 5. 9.2020. Vzhledem k výše uvedenému doporučujeme na písemné přihlášce uvést e-mailovou adresu, pro operativní zaslání pozvánky na 1. zasedání OVK elektronicky, ihned po sestavení komisí. Číslo OVK bude uvedeno na pozvánce.

Dle § 15 (2) zák. č. 491/2001 Sb. se oznámení o svolání 1. zasedání OVK mj. zveřejňuje na úřední desce magistrátu a pokládá se za doručené dnem vyvěšení.
ODMĚNA ČLENA OVK:
dle vyhlášky č. 185/2018 Sb., je výše odměny člena okrskové volební komise ve výši 1.800,- Kč. V případě, že se bude konat i II. kolo voleb do Senátu Parlamentu, bude částka navýšena o 700,- Kč.

