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Posláním Výboru dobré vůle – Nadace Olgy Havlové je pomáhat lidem, kteří se pro svůj nepříznivý zdravotní a sociální stav těžko včleňují do společnosti a nemohou se bez pomoci druhých sami o sebe postarat. Svým působením se nadace snaží o rozvoj duchovních hodnot, vzdělání, ochranu lidských práv a všeobecně uznávaných humanitárních hodnot.

Tisková zpráva / 9. února 2021, Praha


           
  
Veřejnost může nominovat osobnosti s handicapem na Cenu Olgy Havlové
Tento rok již po sedmadvacáté udělí Výbor dobré vůle – Nadace Olgy Havlové (VDV) Cenu Olgy Havlové. Prestižní ocenění získá osobnost, která přes svůj zdravotní handicap pomáhá druhým. VDV otevřel online nominace pro letošní ročník a zasílat je lze až do 10. dubna.  Nominační formulář je k dispozici na www.cenaolgyhavlove.cz.


Kandidáta na udělení Ceny Olgy Havlové může navrhnout jednotlivec či organizace. „O tom, kdo se stane laureátem a získá bronzovou plastiku Olbrama Zoubka „Povzbuzení“, rozhoduje porota pověřená správní radou naší nadace. Veřejnost může nejen nominovat kandidáty na cenu, ale z nominovaných osobností pak vybrat i držitele Ceny veřejnosti,“ upřesňuje Monika Granja, ředitelka VDV.
Úplně první plastiku předávala v roce 1995 ještě sama Olga Havlová, která jako ocenění pro vítěze vybrala dílo od známého sochaře Olbrama Zoubka. „Nabídl jsem několik variant sošky, ale teprve při dalším setkání v mém ateliéru paní Olga vybrala téma Povzbuzení," připomněl v roce 2013 Olbram Zoubek, který vytvořil mimo jiné například i posmrtnou masku Jana Palacha.
Cenu Olgy Havlové vyhlásila paní Olga v roce 1995 s cílem ocenit lidi se zdravotním postižením, kteří i přes svůj handicap dokážou velké věci, a jsou tak inspirací k překonávání překážek pro ostatní. Loni ocenění převzala Martina Půtová, kterou porota vybrala jako držitelku ceny za její osvětovou činnost a pomoc lidem s popáleninovými úrazy. 

„V roce 2018 stála Martina u zrodu projektu Burn Fighters, který nabízí pomoc a podporu lidem po úrazech popálením. Přibližně ve stejné době se Martina zapojila rovněž do projektu Návštěvy potmě, který propojuje nevidomé s osamělými seniory,“ doplňuje Monika Granja. 


Cena Olgy Havlové se uděluje bez přerušení již 26 let – slavnostní předávání proběhlo rovněž za přísných epidemických opatření i v loňském roce. Letos se uskuteční již po sedmadvacáté, a to 14. června v prostorách Národní galerie v Praze. Ocenění se za tu dobu stalo slavnostní událostí i vzpomínkou na Olgu Havlovou jako na osobnost, která se vždy zastávala práv ohrožených občanů a zasazovala se o jejich plnou integraci do společnosti.

Hlavním mediálním partnerem Ceny Olgy Havlové 2020 je Radiožurnál. Dalšími partnery jsou: Minet Elektro, spol. s. r. o., Subterra, a. s., Volvo Car CZ a Auto Průhonice, Deník N a Radio 1.

Nominační formulář najdete zde. Další informace o Ceně Olgy Havlové a jejích laureátech naleznete zde.

V případě dotazů a zájmu, prosím, kontaktujte:
Jana Taušová, 

manažerka PR a komunikace

Výbor dobré vůle – Nadace Olgy Havlové

M: +420 724 052 171

E: tausova@vdv.cz;

W: www.vdv.cz;

Co vás může zajímat? 

Kdo po mně ze zákona dědí?

Pokud nesepíšete závěť, stanoví občanský zákoník šest tzv. dědických tříd, a to podle blízkosti jejich vztahu k zůstaviteli. Tyto skupiny začínají u nejbližší rodiny (děti a manžel/ka) a postupují dále k vzdálenějším příbuzným až po např. prarodiče, strýc či neteře. Zjednodušeně řečeno, pokud nemáte nejbližší příbuzné, dědí po Vás ti vzdálenější. Podrobný popis najdete zde.
Nevlastní děti a nevlastní sourozenci nejsou zařazeni v žádné dědické třídě. Mohou dědit leda jako tzv. spolužijící osoba („Ti, kteří žili se zůstavitelem nejméně po dobu jednoho roku před jeho smrtí ve společné domácnosti a kteří z tohoto důvodu pečovali o společnou domácnost nebo byli odkázáni výživou na zůstavitele.“ § 1636–1637 Nového občanského zákoníku). Spolužijící osoba je zařazena ve druhé a třetí dědické třídě, takže může dědit jen tehdy, pokud zůstavitel nezanechal potomky.

Stanoví zákon, že někoho nesmím v závěti vynechat?

Ano, neměl/a byste ve své závěti vynechat tzv. neopomenutelné dědice. Když je vynecháte, neznamená to neplatnost závěti, ale neopomenutelným dědicům (tj. potomkům zůstavitele) se musí i tak dostat jejich povinného dílu: nezletilým potomkům alespoň ¾ jejich zákonného dědického podílu, zletilým alespoň ¼. Výjimkou je případ, kdy své potomky vydědíte.
Důvody vydědění jsou uvedeny zde.
Mohu určit, na co bude můj dar použit?

Ano. V závěti či dědické smlouvě je možné stanovit dědicovi nebo odkazovníkovi různé podmínky nebo příkazy. Pokud jsou v souladu s veřejným pořádkem, srozumitelné a nejsou projevem vaší zjevné svévole, pak jsou tyto doložky platné a vymahatelné. Například stanovíte-li dědici příkaz, pak se jeho splnění může domáhat osoba, v jejíž prospěch příkaz je, nebo osoba k tomu určená závětí. Podrobnější informace najdete zde.
