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131. Žádost o poskytnutí informace – prodejci na Zámeckých schodech, Praha 1
Otázky a odpovědi:
Žádost o poskytnutí informace:
činnost „prodejců“ na tzv. Zámeckých schodech. Tato veřejná komunikace spojuje Thunovskou ulici na Malé Straně s Hradčanským náměstím v městské části Praha 1.
Uvedenou ulicí jsem procházel a k mému údivu se jen hemžila „prodejci“ s různými upomínkovými předměty a zároveň i s živočichy, jejichž majitelé za dost značnou úplatu prodávali jejich fotografie s turisty, ohrožování zvířat. 
Na základě uvedeného žádám o informace v těchto oblastech:
1/ Stanovisko Úřadu městské části Praha 1 k celé situaci
2/ Zda-li se již úřad touto situací někdy zabýval.
3/ Jak a v jakém rozsahu je právně ošetřen prodej jakýchkoliv služeb či výrobků na Praze 1,   
    specificky na tzv. Zámeckých schodech (OZV apod.)
4/ Právní ochrana živočichů na městské části a jejich prezentování na veřejných prostranstvích.  
5/ Stanovisko odboru životního prostředí s nakládáním živočichů v tropických dnech na Zámeckých schodech.
6/ Zda-li úřad provádí kontroly „prodejců“ a zároveň, zda-li již byli prodejci jakýmkoliv způsobem sankcionováni.

Odbor živnostenský Úřadu městské části Praha 1:
Živnostenský odbor UMČ Praha 1 kontroluje pravidelně dodržování povinností vyplývajících z ustanovení zákona č. 455/1991 Sb., o živnostenském podnikání, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „živnostenský zákon“) a ustanovení zvláštních právních předpisů vztahujících se na živnostenské podnikání u všech podnikatelských subjektů, kteří vykonávají svojí činnost ve správním obvodu Městské části Praha 1.
· kamenných provozovnách umístěných na tzv. Zámeckých schodech, byly a jsou taktéž prováděny živnostenské kontroly (např. u poskytovatelů stravovacích služeb, prodejců nejrůznějších suvenýrů či dalších subjektů). Zjištěná porušení živnostenského zákona a dále porušení ustanovení zvláštních právních předpisů vztahujících se na živnostenské podnikání byla řešena uložením sankcí. V této souvislosti je nutné uvést, že poslední kontrolní úkony (v této lokalitě) byly kontrolními pracovníky zdejšího živnostenského odboru uskutečněny dne 19. a 20. 08 2024. Pravidla pro nabídku a prodej zboží či poskytování služeb mimo prostor kolaudované provozovny reguluje nařízení hl. m. Prahy č. 21/2021 Sb., kterým se vydává tržní řád (dále jen tržní řád).
Dle § 1 tržní řád na území hlavního města Prahy je možno mimo provozovnu k tomuto účelu určenou rozhodnutím, opatřením nebo jiným úkonem vyžadovaným stavebním zákonem nabízet, prodávat zboží nebo nabízet, poskytovat služby na místech uvedených v příloze č. 1 k tomuto nařízení a v rozsahu v něm stanoveném, nejde-li o formy prodeje zboží nebo poskytování služeb, na které se toto nařízení nevztahuje (především na pořádání kulturních akcí). Tržní řád také může regulovat sortiment nabízeného a prodávaného zboží (v ostatních případech, tj. v „kamenných provozovnách" si o nabízeném sortimentu rozhoduje sám podnikatel, pokud není uvedeno jinak např. kolaudačním rozhodnutím nebo nájemní smlouvou).
· současném tržním řádu není umožněno v lokalitě, kterou zmiňujete, nabízet nebo poskytovat služby mimo prostor kolaudované provozovny vyjma fotografických služeb na Hradčanském náměstí v prostoru vyhlídkové terasy u sloupu veřejného osvětlení č. 101604.
· této souvislosti je nutné uvést, že živnostenský odbor ÚMČ Prahy 1 není dozorovým orgánem posuzující dodržování povinností stanovených tržním řádem, neboť orgánem dozoru nad tímto nařízením je Odbor živnostenský a občanskoprávní magistrátu hl. m. Prahy, do jehož kontrolní činnosti Vámi popsaná nabídka (např. prodej upomínkových předmětů nebo nabídka focení se zvířaty) mimo prostor kolaudované provozovny spadá.
Odbor životního prostředí a čistoty, oddělení životního prostředí Úřadu městské části Praha 1:
Právní ochrana zvířat je dána zákonem č. 246/1992, Sb., o ochraně zvířat proti týraní, ve znění pozdějších předpisů. V současné době je vystupování se zvířaty ošetřeno výše cit. zákonem v § 8, ve kterém je uvedeno, že veřejným vystoupením se dle tohoto zákona rozumí jednorázové nebo opakované provádění činnosti se zvířetem nebo zvířaty chovatele, které je přístupné veřejnosti, a to i prostřednictvím hromadných sdělovacích prostředků, za účelem výchovy, vzdělávání, reklamy, soutěže nebo za účelem podnikání, nebo činnost, při které vznikne doklad o zvířeti, který je hodnocením jeho vzhledu, výkonu nebo určitých vloh. Jsou zde uvedeny i všechny náležitosti, za kterých mohou být veřejná vystoupení prováděna. Jedná se například o včasné oznámení takového vystoupení příslušné veterinární správě a obci, na jejímž území se bude vystoupení konat a další. V případě, že realizátor veřejného vystoupení poruší podmínky stanovené výše citovaným zákonem, dopouští se přestupku.
· případě, že má občan podezření, že dochází při veřejném vystoupení k nevhodnému zacházení se zvířaty, má možnost kontaktovat pohotovostní linku Prahy 1 - 601 101 101, kdy bude věc bezodkladně řešena. Popřípadě se může obrátit i na MěVS v Praze SVS.
Oddělení obchodu a služeb Úřadu městské části Praha 1:

Hlavní město chce novelami dvou svých vyhlášek zakázat na území Prahy žebrání a provozování pouliční veřejné produkce za účasti zvířat (žebrání i „prodej služeb“ s aktivní i pasivní účastí zvířat). Hodlá tím chránit bezpečnost kolemjdoucích před jejich nepředvídatelným chováním. Náměstek primátora pro kulturu Jiří Pospíšil poslal oba návrhy k připomínkování Městské části Praha 1.
Stanovisko Úřadu městské části Praha 1 je, že souhlasí s deklarovanými cíli novel obou vyhlášek. Zároveň upozorňuje na několik výkladových nejasností, které z nich vyplývají. Proto požádal Magistrát hlavního města Prahy (MHMP) o jejich vyjasnění.
ÚMČ Praha 1 se touto situací již několikrát zabýval nejen na Zámeckých schodech a umělce a žebráky, kteří v ulicích Prahy 1 využívají zvířata, neschvaluje a řeší změnu vyhlášek dle bodu 1. Dále také z důvodu Vaší žádosti (možné porušení povinností stanovených tržním řádem), byly tyto informace postoupeny Odboru živnostenskému a občanskoprávnímu MHMP k případnému přijetí opatření v rámci jejich kompetencí.
Prodej jakýchkoliv výrobků je ošetřen povinnostmi vyplývajících z ustanovení zákona č. 455/1991 Sb., o živnostenském podnikání, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „živnostenský zákon“) a ustanovení zvláštních předpisů vztahujících se na živnostenské podnikaní u všech podnikatelských subjektů, kteří vykonávají svojí činnost ve správním obvodu Městské části Praha 1.
Pravidla pro nabídku a prodej zboží mimo prostor kolaudované provozovny reguluje nařízení hl. m. Prahy č. 21/2021 Sb., kterým se vydává tržní řád (dále jen „tržní řád“). Dle § 1 tržního řádu na území hlavního města Prahy je možno mimo provozovnu k tomuto účelu určenou rozhodnutím, opatřením nebo jiným úkonem vyžadovaným stavebním zákonem nabízet, prodávat zboží nebo poskytovat služby na místech uvedených v příloze č. 1 tržního řádu a v rozsahu v něm stanoveném.
Tržní řád také reguluje sortiment nabízeného a prodávaného zboží (v kamenných provozovnách si o nabízeném sortimentu rozhoduje sám podnikatel, pokud není uvedeno jinak). V současné době není v tržním řádu umožněno na Zámeckých schodech nabízet či poskytovat služby mimo prostor kolaudované provozovny, vyjma fotografických služeb na Hradčanském náměstí v prostoru vyhlídkové terasy u sloupu veřejného osvětlení č. 101604.
V této souvislosti je nutné uvést, oddělení obchodu a služeb (oddělení řešící tržní řád na území Prahy 1) ÚMČ Prahy 1 není dozorovým orgánem posuzující dodržování povinností stanovených tržním řádem, neboť orgánem dozoru nad tímto nařízením je Odbor živnostenský a občanskoprávní MHMP, do jehož kontrolní činnosti Vámi popsaná nabídka (např. prodej upomínkových předmětů nebo nabídka focení se zvířaty) mimo prostor kolaudované provozovny spadá.  
Kontrola chovatelských podmínek a welfare zvířat spadá pod kompetenci Městské veterinární správy v Praze Státní veterinární správy (dále jen „MěVS v Praze SVS") a je prováděna jejími veterinárními inspektory, a to u veřejných vystoupení. V případě, že je shledáno, že chovatelské podmínky jsou nevyhovující a dochází nebo by mohlo docházet k týrání zvířat, orgán ochrany zvířat na základě závazného stanoviska od MěVs v Praze SVS, s daným pořadatelem zahájí správní řízení.  

(žádost byla podána dne 09.08.2024 a vyřízena dne 26.08.2024 – řešil Odbor živnostenský, odbor životního prostředí a čistoty – oddělení životního prostředí, Oddělení obchodu a služeb ÚMČ Praha 1)  

132. Žádost o poskytnutí informace – počet stížností či podnětů podaných na rušení nočního klidu na území Prahy 1 od 1.1.2022 dosud
Otázky a odpovědi:
Žádost o poskytnutí informace: 
Požadované informace se týkají problematiky rušení nočního klidu na území Městské části 
Prahy1, včetně všech relevantních stížností nebo jiných podání, jejich lokalizace, data a času podání, způsobu řešení a přijatých opatření.
Na základě této žádosti s odkazem na § 13 InfZ prosím o poskytnutí následujících informací, a to konkrétně o:
- počet stížností či podnětů podaných na rušení nočního klidu na území Prahy 1podaných od 1.1.2022 dosud;
- datum a čas podání každé stížnosti či podnětu ve smyslu předchozího bodu, včetně popisu situace, včetně časového určení, kdy k případnému rušení nočního klidu došlo;
- místo (ulice, případně jiný přesnější údaj) uvedené v každé stížnosti nebo podnětu ve smyslu prvního bodu, kde mělo údajné rušení nočního klidu nastat;
- výsledek vyřízení každé stížnosti nebo podání ve smyslu prvního bodu (např. přijatá opatření, ukončení bez opatření, apod.), včetně případných sankcí či dalších opatření přijatých v důsledku těchto událostí.
Povinný subjekt zaslal žadatelce Oznámení o stanovení výše úhrady – ustanovení § 17 InfZ. Částka dosud nebyla uhrazena.  

(žádost byla podána dne 13.08.2024, oznámení dne 28.08.2024 – řešilo Oddělení právní, kontroly a stížností ÚMČ Praha 1) 

133. Žádost o poskytnutí informace – správce domu a pozemku Široká 118/20, Praha 1
Otázky a odpovědi: 
Žádost o poskytnutí informace:
V rámci probíhajících soudních sporů, SVJ Široká 118/20, Praha 1, Staré Město, bylo při soudních jednáních shodně ze strany SVJ potvrzeno, že o výši příspěvku na správu domu a pozemku nebylo doposud nikdy shromážděním vlastníků po vzniku SVJ způsobem daným obsahem § 1208, § 1180 o. z.  rozhodnuto, leč údajně pouze původním správcem.

V kontextu výše uvedené skutečnosti žádám o tyto informace :

1. Kdo tedy byl a uvést datum od kdy, do vzniku SVJ dne 7.11.2014 ustanoveným správcem, který vykonával správu domu a pozemku Široká 118/20, Praha 1, a na základě jakého právního předpisu se tak stalo? 

2. Žádám o kopii smlouvy s tímto správcem.  

3. Žádám o kopie všech rozhodnutí, která přijal tento ustanovený správce v souvislosti s výkonem správy domu a pozemku bez SVJ.
Žádost dosud nebyla vyřízena. 

(žádost byla podána 12.07.2024 – řeší Odbor technické a majetkové správy – oddělení koordinace s SVJ ÚMČ Praha 1) 

134. Žádost o poskytnutí informace – stavby pro reklamu, Nové Město, Staré Město, Praha 1
Otázky a odpovědi: 
Žádost o poskytnutí informace:
stavby pro reklamu – povolení, umístěné
1. na pozemku 1018/9 k.ú. Staré Město na přibližné GPS lokaci 50.0891353N, 14.4279089E
2. na pozemku 2381/1 k.ú. Nové Město na přibližné GPS lokaci 50.0794511N, 14.4223492E
3. na pozemku 994/7 k.ú. Staré Město na přibližné GPS lokaci 50.0891897N, 14.4155183E
4. na pozemku 1122/1 k.ú. Staré Město na přibližné GPS lokaci 50.0838636N, 14.4201108E

a. Který den bylo vydáno povolení pro stavbu?
b. Který den toto povolení vyprší?
Stavby pro reklamu byly povoleny bez časového omezení územním souhlasem ze dne 26.9.2021 a kolaudačním souhlasem ze dne 6.11.2008. V případě „plachty“ na konstrukci sexagonu ve 2 NP. Praha 1, Staré město, č. p. 656, náměstí Republiky 8 bylo předloženo závazné stanovisko MHMP OPP ze dne 17.10.2018 s tím, že PVC banner není zařízení ani stavba ve smyslu stavebního zákona, proto nevyžaduje povolení stavebního úřadu. 
      
(žádost byla podána dne 14.08.2024 a vyřízena dne 26.08.2024 – řešil Stavební úřad ÚMČ Praha 1)  

135. Žádost o poskytnutí informace – kopie kolaudačních rozhodnutí k objektu Navrátilova 1421/11 (NP),  Praha 1
Otázky a odpovědi:
Žádost o poskytnutí informace:
kopie kolaudačních rozhodnutí k objektu č. p. 1421/11 ulice Navrátilova, Praha 1, a to nebytových prostor restaurací Craft Beer Bar – CRAFT HOUSE (Beerinoff s.r.o.) a LOFT N8 (Nexan Goup, s.r.o.).
Požadované dokumenty byly vyzvednuty osobně.

(žádost byla podána dne 14.08.2024 a vyřízena dne 19.08.2024 – řešil Stavební úřad ÚMČ Praha 1) 
136. Žádost o poskytnutí informace – počet nájemních smluv uzavřených se starousedlíky od ledna roku 2022
Otázky a odpovědi:
Žádost o poskytnutí informace:
článek v MF Dnes
 (https://www.idnes.cz/praha/zpravy/pirati-poslanec-politik-vlada-bydleni-mala-strana-najem.A240812_2 02502_praha-zpravy_krd) o tom, že Praha 1 přiděluje bytu starousedlíkům.
1) kolik nájemních smluv Praha 1 od roku ledna 2022 uzavřela s tzv. "starousedlíky"?
2) prověřovala Praha 1 u těchto tzv. "starousedlíků" jejich majetkové poměry?
3) žádám o poskytnutí usnesení a důvodové zprávy (podkladů), na základě které byla nájemní smlouva uvedená ve výše uvedeném článku s panem M. Š. Prahou 1 schválena.
1) Počet není možné zjistit, evidence není k dispozici i s ohledem na to, že není jasně definovaný pojem „starousedlík“.
2) Vzhledem k 1) neprověřovala.
3) Poskytnuto usnesení č. UR21_1329 ze dne 8.11.2021.
(žádost byla podána dne 15.08.2024 a vyřízena dne 20.08.2024 – řešil Odbor technické  a majetkové správy – oddělení bytů a nebytových prostor ÚMČ Praha 1) 
137. Žádost o poskytnutí informace – seznam nemovitostí ve vlastnictví MČ Praha 1
Otázky a odpovědi:
Žádost o poskytnutí informace:
seznam nemovitostí ve vlastnictví MČ Praha 1, jež disponují nebytovými/obchodními prostory.  
Požadovaný seznam byl poskytnut, zároveň odkaz na webové stránky úřadu – www.praha1.cz.
Přehled veškerého majetku je k dispozici: 
Nebytový prostor - Portál Městské části Praha 1
Odkaz na aktuální nabídku, která se průběžně aktualizuje:
Aktuální nabídka – záměry a výběrová řízení – portál Městské části Praha 1
(žádost byla podána dne 20.08.2024 a vyřízena dne 28.08.2024 – řešil Odbor technické  a majetkové správy – oddělení bytů a nebytových prostor ÚMČ Praha 1) 
138. Žádost o poskytnutí informace – bytové č. 1197/4, 1197/6 a 1197/8, Zlatnická 1124/7, Praha 1
Otázky a odpovědi:
Žádost o poskytnutí informace:
žádáme o poskytnutí následujících informací a dokumentů vztahujících se k bytovým jednotkám č. 1197/4, 1197/6 a 1197/8 ve vlastnictví společnosti ENTONOR s.r.o., se sídlem Zlatnická 1124/7, Nové Město, 110 00 Praha 1, IČO: 290 57 451, zapsaným na LV č. 4862 vedeném Katastrálním úřadem pro hlavní město Prahu, Katastrální pracoviště Praha, jež se nachází v Bytovém domě (dále jen Bytové jednotky):
· prosíme o sdělení informace, pro jaký účel je možné v současné době užívat Bytové jednotky;
· prosíme o poskytnutí kopií platných kolaudační rozhodnutí a/nebo kolaudační souhlasů vztahujících se k Bytovým jednotkám;
· prosíme o sdělení informace, zda ve vztahu ke kterékoli z Bytových jednotek v současné době probíhá u Stavebního úřadu jakékoli řízení, zejména řízení týkající se změny užívání stavby nebo řízení o zákazu nepovoleného užívání stavby;
· pokud ve vztahu ke kterékoli z Bytových jednotek probíhá v současnosti řízení o změně užívaní příslušné Bytové jednotky, prosíme o poskytnutí kopií veškeré relevantní dokumentace, především žádosti o změnu užívání stavby, příslušné projektové dokumentace, požárně-bezpečnostního řešení, závazných stanovisek dotčených orgánu (především závazných stanovisek Hygienické stanice hlavního města Prahy a Hasičského a záchranného sboru hlavního města Prahy), jakož i dalších dokumentů tvořících součást spisu;
· prosíme o poskytnutí kopií veškeré dokumentace týkající se užívání Bytových jednotek v rozporu
               s povoleným užíváním (především výzvy k ukončení nepovoleného způsobu užívání stavby, rozhodnutí o 
              zákazu nepovoleného způsobu užívání stavby a odvolání proti tomuto rozhodnutí ze strany vlastníka 
              Bytových jednotek).
Informace byly převzaty osobně.
(žádost byla podána dne 23.08.2024 a vyřízena dne 30.07.2024 – řešil Stavební úřad ÚMČ Praha 1) 

139. Žádost o poskytnutí informace – stavby pro reklamu, Nové Město, Staré Město, Praha 1 
Otázky a odpovědi:
Žádost o poskytnutí informace:
stavby pro reklamu - povolení:
1. na pozemku 1100 k.ú. Staré Město na přibližné GPS lokaci 50.0885308N, 14.4153675E
2. na pozemku 484/3 k.ú. Nové Město na přibližné GPS lokaci 50.0881481N, 14.4297814E
3. na pozemku 2373 k.ú. Nové Město na přibližné GPS lokaci 50.0872269N, 14.4281972E  
a. Který den bylo vydáno povolení pro stavbu?
b.  Který den toto povolení vyprší?
Stavby byly povoleny bez časového omezení kolaudačním souhlasem ze dne 17.11.2008, sloup č. 18 a sloup č. 23.
K umístění sloupu S2064 na pozemku p. č. 1100, Staré Město bylo dne 20.5.2024 zahájeno řízení o odstranění stavby. 

(žádost byla podána dne 26.08.2024 a vyřízena dne 02.09.2024 – řešil Stavební úřad ÚMČ Praha 1) 
140. Žádost o poskytnutí informace – výsledek šetření užívání bytových jednotek, Truhlářská 1520, Praha 1
Otázky a odpovědi:
Žádost o poskytnutí informace:
s odvoláním na zákon 106/1999 Sb. o svobodném přístupu k informacím bych vás tímto rád požádal o sdělení informací týkající se prověření účelu užívání všech bytových jednotek v objektu č. p. 1520 v katastrálním území Nové Město na adrese Truhlářská 1520 <https://www.google.com/maps/search/Truhl%C3%A1%C5%99sk%C3%A1+1520?entry=gmail&source=g>/23,Praha 1. Reaguji na č. j.  S UMCP1 171802/2024 (Zn.: S-57/24) z 09.05.2024.
Jaký je výsledek šetření?
Odbor živnostenský – kontrolovaná osoba poskytuje v rámci živnosti volné „Výroba, obchod a služby neuvedené v přílohách 1 až 3 živnostenského zákona“ obor živnosti „Ubytovací služby“, ubytování klientům přes aplikaci booking.com.
Odbor životního prostředí a čistoty, oddělení životního prostředí zahájil kontrolu naplňování povinností původců odpadů dle zákona o odpadech, byla doložena smlouva o poskytování služeb v odpadovém hospodářství uzavřená se společností Pražské služby, a.s.  
Stavební úřad provádí jednotlivé úkony dle platné právní úpravy a není možné jednoznačně stanovit lhůtu, kdy bude věc ukončena.

(žádost byla podána dne 26.08.2024 a vyřízena dne 10.09.2024 – řešil Odbor živnostenský, Odbor životního prostředí a čistoty – oddělení životního prostředí, Stavební úřad ÚMČ Praha)  
141. Žádost o poskytnutí informace – kopie výzvy k podání nové žádosti o prodloužení nájmu
Otázky a odpovědi:
Žádost o poskytnutí informace:
kopie výzvy k podání nové žádosti o prodloužení nájmu, která byla panu J. K. zaslána, spolu s informací, která kompetentní osoba  na ,,radnici" tak učinila, jakým způsobem tak učinila, kdy byla výzva odeslána, kopii doručenky této výzvy.
Povinný subjekt požadovaným dokumentem nedisponuje.

(žádost byla podána dne 29.08.2024 a vyřízena dne 03.09.2024 – řešil  Odbor technické  a majetkové správy – oddělení bytů a nebytových prostor ÚMČ Praha 1) 
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