Výbor proti vylidňování centra a pro podporu komunitního života ZMČ P1

Zápis č. 14/31 z 14. jednání Výboru dne 16. 5. 2024, Kontaktní centrum strategie
[bookmark: _GoBack]Přítomni: Bronislava Sitár Baboráková (předsedkyně), Michaela Nováček (odchod 17:00), Martina Lazárová, Jana Schlöglová, Filip Kračman (odchod 17:00)
Dále přitomni: Jan Rachunek, Petr Rachunek (OSPP ÚMČ P1), František Cipro, Josef Říkovský (PCT)
Zapsala: Kateřina Seifertová (asistentka)
Začátek jednání: 16:00
Konec jednání: 17:40
Program jednání:
1. Uvítání, prezence
2. Schválení programu ověřovatele zápisu č. 14/31
3. Negativní vlivy overturismu – Mrtvé schránky: aktuální informace
4. PCT – S respektem k Praze: Strategie příjezdového cestovního ruchu hl. m. Prahy 2024—2027
5. IPR – nová analýza zaměřená na problematiku krátkodobého ubytování: základní fakta a data
6. Různé
7. Závěr

1. Uvítání, prezence, schválení programu
Paní předsedkyně uvítala všechny přítomné členy Výboru v prostorách Kontatktního centra strategie v 16:00 a konstatovala, že je Výbor usnášeníschopný a zahájila jednání. Úvodem paní předsedkyně přivítala a představila hosty Výboru pány Fratiška Cipra, předsedu představenstva, a Josefa Říkovského, ředitele sekce kvality služeb, Prague City Tourism (PCT), kteří přijali pozvání paní předsedkyně k diskuzi o materiálu S Respektem k Praze – Strategie příjezdového cestovního ruchu 2024-2027. Následně se představili další přítomní. Poté byla ověřovatelkou zápisu zvolen zápisu zvolena p.  Jana Schlöglová

PRO – pět členů Výboru (5)     PROTI – nikdo (0)	   ZDRŽEL SE – nikdo (0)	PŘIJATO

Členové Výboru hlasovali o navrženém programu jednání následovně: 
· Schválení zápisu 13/30 přesunuto na příští Výbor
· Přesunutí bodu 3) Negativní vlivy overturismu – Mrtvé schránky: aktuální informace na příští Výbor
· Přesunutí bodu 5) IPR – nová analýza zaměřená na problematiku krátkodobého ubytování: základní fakta a data

PRO – pět členů Výboru (5)     PROTI – nikdo (0)	   ZDRŽEL SE – nikdo (0)	PŘIJATO

2. PCT – S respektem k Praze: Strategie příjezdového cestovního ruchu hl. m. Prahy 2024—2027

Paní předsedkyně informovala členy o materiálu, jenž zpracoval PCT a.s., ten by měl být předložen na nejbližším jednání zastupitelstva MHMP dne 28. 5. 2024. 
Paní předsedkyně v krátké prezentaci podala členům Výboru související informace s tím, že se jedná o materiál, který se po souhlasném vyjádřením zastupitelstva MHMP stane závazným, a který funguje v kontextu. Obsahově navazuje na usnesení vlády ČR ze 16.7. 2021 č. 640, v němž byla schválena Strategie rozvoje cestovního ruchu ČR 2021-2030. Tu dále rozvíjí v souvisejících strategických dokumentech CzechTourism (CT), který, jak podotknul a upřesnil p. Cipro, se věnuje především podpoře cestovního ruchu v ČR a zaměřuje se na podporu regionu. K tomu dále dodal, že PCT je na CT nezávislý a jakožto akciová společnost jedná v zájmu svého akcionáře. Tím je MHMP, který hájí zájmy všech městských částí. Na toto reagovala paní předsedkyně poznámkou, že v dokumentu zcela postrádá zohledněný výstup z výzkumu a analýzy připravované Strategie udržitelného rozvoje Prahy 1, jakožto MČ která patří k nejpostiženějším negativními dopady overturismu. 
Dalším kontextem, do kterého předsedkyně materiál zasadila, byla doposud platná Strategie cestovního ruchu 2020-2024, Zájmy Prahy na prvním místě. Představila Výboru platné vize a cíle této strategie a poukázala na nové 4 strategické cíle a 39 projektů z materiálu S respektem k Praze, které mají vést k naplnění těchto nových cílů pro období 2024-2027. 
Zároveň několikrát zaznělo, že je zde zatím nevyužitý prostor pro debatu s MČ P1. 
Součástí prezentace byl i stručný přehled edukativní kampaně PCT Enjoy Respect Prague, která oslovuje zahraniční turisty již při příjezdu do ČR a vyzývá je, aby respektovali občany, jejich život a památkovou zónu – edukuje k dodržování nočního klidu, užívání sdílených koloběžek v souladu s pravidly, respektování trvale žijících apod. 
V této souvislosti prezentovala předsedkyně Výboru aktuální fotodokumentaci a práci Výboru, který se řešením negativních dopadů overturismu dlouhodobě zabývá. Z poslední doby vyzdvihla usnesení MČ P1 k problematice kostýmovaných turistů a umisťování tzv. keyboxů/mrtvých schránek ve veřejném prostoru pražské památkové rezervace. 
Poté si vzali slovo hosté z PCT, p. Cipro prezentoval postavení PCT a faktické možnosti edukační kampaně Enjoy Respect Prague, přičemž poukázal na to, že se potýkají s nevolí ze strany např. letiště Praha s tímto typem inzerce, vlažným postojem okrajových MČ a že musí balancovat i v rámci podpory turistického ruchu, coby ekonomickému zdroji zisků pro MHMP a ekonomiku obecně.  Dále p. Cipro uvedl, že oproti sledovanému období se podařila redistribuce cca 7 % turistů mimo historické centrum, což je jeden z dlouhodobých cílů PCT. Prezentoval i výhody “turistické karty“ Prague Visitor Pass a vysvětlil kontext.
Diskutován byl i současný návrh na omezení průvodcovských služeb mezi 22-6 hodinou, který je primárně vnímán jako opatření proti tzv. pub crawl, kdy organizované skupiny obrážejí bary a v podnapilém stavu se organizovaně pohybují centrem včetně rezidenčních částí P1. 
Dalším z diskutovaných témat bylo i zvýšení ubytovacího poplatku, což je jeden z projektů nové strategie. V současné době je 50 Kč a projekt navrhuje jeho zvýšení na 100 Kč, aby se vyrovnal výši tohoto poplatku v jiných světových metropolích. K tomu podotkla p. Lazárová, že AHR ČR bude toto muset zvážit a vyjádřila obavu o míru ochoty AHR ČR, se kterou bude s navýšení poplatku souhlasit. 
Prezentaci o vývoji prezentace Prahy coby turistické destinace, o výsledcích repositioningu Prahy od večírkové alkodestinace k serióznímu turistickému cíli přednesl další host z PCT Josef Říkovský. Součástí prezentace byla data ke kampaním, které primárně cílí na bonitnější turisty 35+ a rodiny s dětmi. Měřitelně se daří měnit strukturu turistů, prodlužovat počet přenocování na jednoho turistu i objem peněz, který tu průměrný turista utratí. PCT cíleně vytváří nabídku pro tento typů turistů a programově ji nabízí i HUZ. VPVC byl také prezentován budoucí web PCT, promující aktraktivity ve městě opět s cílem uspokojit cílové publikum a dosáhnout posunu ve struktuře návštěvníků s cílem programově potlačovat označení Prahy jako večírkové destinace. 
V rámci diskuze přišlo i na téma „protialkoholní“ vyhlášky. Většina jednajících poukázala na skutečnost, že díky vyznačení konkrétních lokalit není srozumitelná ani trvale žijícím a je velmi obtížné o jejím lokačním rozsahu informovat návštěvníky centra. V této souvislosti se PCT distancoval o možnosti realizovat na toto úzké téma informační kampaň z jeho zdrojů.  PCT informoval, že v současné době běží přípravy vánoční kampaně a kampaně pro léto 2025. 
Před avizovaným odchodem p. Kračmana a p. Nováček VPVC hlasoval o následujícím usnesení: 

„VPVC doporučuje Zastupitelstvu MČ P1 vznik pracovní skupiny složené ze zástupců HMP, PCT a MČ P1 za účelem sdílení informací v oblasti příjezdového cestovního ruchu a potlačování negativních dopadů overturismu.“ 

PRO – pět členů Výboru (5)     PROTI – nikdo (0)	   ZDRŽEL SE – nikdo (0)	PŘIJATO

6. Různé

Po 17 hodině opustili jednání Výboru Filip Kračman a Michaela Novaček. Dále pokračovala diskuze na téma řešení negativních dopadů overturismu, především potřeby komunikace s MČ P1, kde je sice generován nejvyšší ekonomický zisk ze cestovního ruchu, ale je slabá saturace potlačování negativních vlivů overturismu. Výbor se zajímal i o míru potřeby komunikace a vyjadřování se k navržené strategii cestovního ruchu ze strany jiných městských částí. Výbor dotazoval, komu byl v rámci MČ P1 zaslán návrh strategie a kdo se k němu fakticky vyjádřil. Diskuze skončila s konstatováním, že sdílení informací, zkušeností s PCT a potírání negativních dopadů overturismu je pro VPVC a MČ P1 klíčové téma.

7. Závěr

Jednání Výboru bylo ukončeno v 17:40. Příští jednání se uskuteční ve čtvrtek 20. června 2024.

















Zapsala:				Ověřovatelka zápisu:			Schválila:
Kateřina Seifertová		Jana Schlöglová				Bronislava Sitár Baboráková
(asistentka výboru)		(místopředsedkyně výboru)		(předsedkyně výboru)
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