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Zastupitelstvo městské části
KONTROLNÍ VÝBOR ZMČ PRAHA 1 (dále jen „KV“)

ZÁPIS č. 24/7
ze 17. jednání konaného dne 16. 9. 2024 od 16:30 hod.
na ÚMČ Praha 1, Vodičkova 18, v místnosti č. dv. 212

Přítomni: 8 členů (Jonáš Felkel – předseda KV, Martin Motl- místopředseda KV, Zuzana Chlupáčová
– členka KV, Nikol Švecová – členka KV, Petr Kučera- člen KV (odchod 17:45), Stanislav Lazar- člen KV, Tomáš Oliva- člen KV, Michal Valenta- člen KV (příchod 17:00))

Neomluven: Juraj Antal – člen KV

Zapisovatelka: Pavla Dedeciusová, tajemnice KV

Přítomní hosté: Petr Vaněk, Petr Dětský, Valerie Talacková, David Bodeček, Linda Klečková

Příloha zápisu: prezenční listina

Návrh programu 17. jednání Kontrolního výboru MČP1 dne 16. 9. 2024:
1. Úvodní slovo, jmenování ověřovatele zápisu 17. jednání, prezence účastníků
2. Schválení navrženého programu 17. jednání Kontrolního výboru ZMČ P1
3. Schválení zápisu z 16. jednání KV ze dne 3. 6. 2024
4. Hotel Monastery garden (dříve Casa Marcello), Anežská 8, (pevný čas 16:45) přizván Mgr. Vaněk
5. Nebytové prostory Pařížská 24 a Široká 20 – současná situace, je přizván Mgr. Vaněk
6. Informace ze 17. a 18. jednání ZMČ P1 (konaného dne 18. 6. 24 a 10. 9. 2024) 
7. Ples Prahy 1–2024, předkládá Martin Motl, bude přizván dr. Dětský
8. Podoby tajného hlasování ZMČ a jejich soulad s jednacím řádem ZMČ, bude přizván dr. Dětský
9. Zpráva o činnosti Kontrolního výboru za 1. pololetí roku 2024
10. United Islands – předkládá Martin Motl
11. Zpráva Kontrolního výboru o kontrole plnění úkolů vyplývajících z Rady a Zastupitelstva MČ Prahy 1 
za 1. pololetí roku 2024
12. Průchod Opatovická – Spálená – podnět občana K. K.
13. Různé
Předseda Jonáš Felkel v 16:35 zahájil jednání. 
Ad 1) Úvodní slovo, jmenování ověřovatele zápisu 17. jednání, prezence účastníků
Předseda KV Jonáš Felkel přivítal přítomné členy a hosty Kontrolního výboru ZMČP1 a upozornil, 
že tajemnice KV bude jednání pro potřebu přesnějšího zápisu nahrávat, s čímž všichni přítomní souhlasili. Pan Lazar měl připomínku k označování (číslování) materiálů KV na uložišti MS Teams. Připomínka byla vzata v potaz a materiály budou číslovány jiným způsobem. 
Ověřovatelem zápisu 17. jednání byla navržena Zuzana Chlupáčová.
Hlasování: 6 pro, Zuzana Chlupáčová se zdržela
Volba ověřovatele byla schválena
Ad 2) Schválení navrženého programu 17. jednání Kontrolního výboru ZMČ P1
Body 4. a 5. navrhl projednat člen KV Tomáš Oliva. K oběma bodům byl přizván vedoucí OTMS Petr Vaněk, který požádal o pevný čas v 16:45. K bodům 7. a 8. (které jsou z minula) je opět přizván vedoucí právního oddělení Petr Dětský, a to na čas 17:05 hod.
Stanislav Lazar se přihlásil s dotazem, zda KV obdržel stížnost z ŠVP v Janově a proč nebyla tato zařazena na program jednání. Ani předsedovi, ani tajemnici KV však žádná stížnost… ani informace 
o této stížnosti předložena nebyla. David Bodeček se přihlásil s tím, že o stížnosti ví, obdrželi ji však zatím pouze někteří radní, nebyla adresována nikomu přímo. Navrhl, že se s obsahem i s případným projednáváním stížnosti seznámí a na příštím jednání KV podá zprávu. S tímto návrhem všichni přítomní jednomyslně souhlasili.
Schválení programu 17. jednání KV	
Hlasování: 7 pro
Program 17. jednání KV byl schválen 

Ad 3) Schválení zápisu ze 16. jednání KV ze dne 3. 6. 2024
K zápisu nezazněly připomínky. 
Hlasování: 7 pro
Zápis z 16. jednání KV byl schválen. 

Ad 4) Hotel Monastery garden (dříve Casa Marcello), Anežská 8, P-1
K tomuto bodu byl přizván vedoucí odboru OTMS Petr Vaněk, aby Kontrolní výbor informoval o vývoji situace. Petr Vaněk uvedl, že Společnost Nama Prague s.r.o. provozující hotel v Anežské 8 dluží k dnešnímu dni městské části přes 2 miliony korun. Snaží se mj. uplatnit slevy i za některé technické závady, jako např. stav světlíku, nebo kvalita koupelen, která neodpovídá kategorii hotelu, tu nájemní smlouva neupravuje. Městská část proto nárok společnosti na slevy v této výši rozporuje. Do konce září by návrh dohody o narovnání měl být předložen Radě MČ, Rada by měla rovněž rozhodnout o případné rekolaudaci objektu na hotel. Doposud je objekt kolaudovaný jako bytový dům a smlouva se stávajícím nájemcem objektu je do roku 2026.
V diskusi, která následovala, zaznělo, zda by pro MČ bylo výhodnější budovu užívat jako ubytování pro zaměstnance např. NNF, nebo škol (pak by byla nutná rekonstrukce), či zde ponechat hotel (pak bude nutná rekolaudace). Plnohodnotné bytové jednotky by bylo v rámci objektu dispozičně obtížné zřídit. Zuzana Chlupáčová navrhuje nechat zpracovat analýzu, která by posoudila, co bude pro MČ výhodnější. Martin Motl připomněl, že by měl KV trvat na svém usnesení, které požaduje zachovat pro objekt současnou kolaudaci a do budoucna využívat tento dům pro bytovou funkci. 
Bylo navrženo usnesení:
1) KV bere na vědomí informace, které ke kauze podal vedoucí odboru OTMS Petr Vaněk
2) KV trvá na svém předchozím usnesení č. UKV/2023/7/4 tedy, že by měl být odstraněn rozpor v kolaudaci a zároveň zachována bytová funkce. Současně žádá od příslušného oddělení informace o dalším postupu v této věci.

Hlasování: 7 pro
Usnesení UKV/2024/17/1 bylo přijato

Ad 5) Nebytové prostory Pařížská 24 a Široká 20 – současná situace
K bodu byl přizván vedoucí odboru OTMS Petr Vaněk, který uvedl, že se jedná o 3 nájemní smlouvy na nebytové prostory. Tyto smlouvy spojuje to, že městskou částí nebyl uznán nárok na opci, ale u každé je jiný důvod, proč opce nebyla uznána. Ve všech třech případech probíhají smírná jednání, radní Grabein Procházka se snaží věc pojmout koncepčně a postupovat ve všech kauzách obdobně. Cílem MČ je především ukončit tyto spory a získat ušlé nájemné, které bude odpovídat znaleckým posudkům.
17:00 přichází Michal Valenta
Bylo navrženo usnesení:
Kontrolní výbor bere na vědomí informace k současné situaci u nájemních smluv Pařížská 24 
a Široká 20, které podal vedoucí odboru OTMS Petr Vaněk
Hlasování: 8 pro
Usnesení UKV/2024/17/2 bylo přijato
Bod 6 je přesunut za body7 a 8
Ad7) Ples Prahy 1–2024
Bod byl na program opakovaně zařazen na podnět Martina Motla, je přizván vedoucí právního oddělení Petr Dětský.
Místopředseda KV Martin Motl se ujal slova, připomněl přítomným, že dne 16. 4. 2024 předložil na zasedání Zastupitelstva MČ Praha 1 interpelaci, ve které klade 34 otázek souvisejících s akcí Ples Prahy 1. Stěžuje si, že na své otázky – např. „kolika subjektům šly jaké platby?“ nedostal doposud žádné odpovědi. Petr Dětský se hájil tím, že ani on nezná odpověď na všechny otázky, navrhuje obrátit se na Oddělení vnějších vztahů, oddělení investic, v jejichž gesci je zadávání veřejných zakázek. 
Po diskusi Petr Dětský navrhuje, že se s touto interpelací lépe seznámí a je připraven se pokusit na otázky odpovědět.
Nikol Švecová navrhuje zamyslet se spíše nad tím, jak má občan postupovat v případě, kdy na jeho interpelaci není odpovězeno vůbec, nebo není-li odpovězeno dostatečně.
Bylo navrženo usnesení: 
1) KV konstatuje, že na interpelaci Martina Motla ze dne 16. 4. 2024 nebylo dostatečně odpovězeno.
2) KV apeluje na to, aby představitelé městské části na interpelace odpovídali svědomitě a podle obsahu interpelace.
Hlasování: 8 pro
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Ad 8) Podoby tajného hlasování ZMČ a jejich soulad s jednacím řádem ZMČ
Předseda Jonáš Felkel na začátek zdůraznil, že nejde o otázku, zda je hlasování za plentou v souladu se zákony, ale o otázku souladu této podoby tajného hlasování s jednacím řádem. Zastupitelstvo se samozřejmě může od jednacího řádu odchýlit, či se rozhodnout úplně jinak, což ale podle jeho názoru jde proti smyslu jednacího řádu. Bylo by vhodné, aby Kontrolní výbor doporučil Zastupitelstvu buď jednací řád změnit, nebo od této podoby hlasování upustit. V každém případě je potřeba se s tímto podnětem vypořádat.
Petr Dětský zdůraznil, že Jednací řád Zastupitelstva je pouze interní předpis zastupitelstva, nikoliv součást obecného právního předpisu. Hlasování je podle jednacího řádu zpravidla veřejné. Zastupitelstvo se může alternativně usnést na tajném hlasování a na jeho podobě. Petr Dětský k problematice dále citoval metodický pokyn Ministerstva vnitra. Ministerstvo ve svém doporučení tajné hlasování řeší v části Přípustné, ale problematické úpravy – tajné hlasování. 
Jonáš Felkel uvedl analogii s procesem tajné hlasování v případě voleb a to, že standardním postupem je tajné hlasování pomocí elektronického hlasovacího zařízení. Vyslovil také názor, že motivací koalice pro tajné hlasování za plentou, je snaha vyhnout se možnosti zpětně zjišťovat, kdo jak hlasoval, což je v případě tajné volby možné v situaci, kdy by bylo hlasování předmětem policejního vyšetřování, respektive trestního stíhání. Vzhledem ke kontroverzím by bylo záhodno upravit podoby tajného hlasování co nejpřesněji. 
Petr Dětský dále komentoval vývoj jednacího řádu zastupitelstva Prahy 1 v čase, proces změny jednacího řádu a situace, kdy se na místě dá zvolit proces odchylný od jednacího řádu. 
Stanislav Lazar zdůraznil, že se mají zachovávat zákonné rámce a pak rozhoduje většina.
Valerie Talacková doufá, že by mohl hrát Kontrolní výbor v tomto aktivní poradní roli. Setkáváme se zde s novým prvkem jednání a bylo by to záhodno.  Petr Dětský jí oponuje, že KV není poradním orgánem podle zákona o hlavním městě Praze. Statut KV mluví o kontrolním výboru jako o poradním orgánu ZMČ P1. Valerie Talacková doplňuje, že magistrátní KV také funguje jako poradní orgán. Zuzana Chlupáčová poznamenala, že čím více je procesních pravidel, tím méně času, je na řešení poradních věcí. Právo každého zastupitele je předložit změnu jednacího řádu na zastupitelstvu. 


Bylo navrženo usnesení: 
KV konstatuje, že v případě tajných hlasování za plentou neshledává rozpor s platnými právními předpisy a s jednacím řádem ZMČ P1
Hlasování: 6 pro, Jonáš Felkel a Martin Motl se zdrželi
Usnesení UKV/2024/17/4 bylo přijato

Ad 6) Informace ze 17. a 18. jednání ZMČ P1 (konaného dne 18. 6. 24 a 10. 9. 2024) 
Předseda Felkel informoval o průběhu 17. a 18 jednání Zastupitelstva. Co se týká Kontrolního výboru, tak byly projednávány body předkládané místopředsedou KV Martinem Motlem (Ples Prahy 1 a United Islands).  
Bylo navrženo usnesení: 
KV bere na vědomí podané informace ze 17. a 18. jednání ZMČ P1

Hlasování: 7 pro, zdržel se Martin Motl
Usnesení UKV/2024/17/5 bylo přijato

Ad 9) Zpráva o činnosti Kontrolního výboru za 1. pololetí roku 2024
Zpráva byla členům KV zaslána v dostatečném předstihu před jednáním. Jonáš Felkel informoval, 
že ke zprávě bude přiložen přehled usnesení. Žádný z členů neměl k obsahu zprávy připomínku. 
Bylo navrženo usnesení: 
KV schvaluje Zprávu o činnosti KV za první pololetí roku 2024 a pověřuje předsedu KV Jonáše Felkela, aby ji takto předložil na příštím jednání Zastupitelstva MČ Praha 1.
Hlasování: 8 pro
Usnesení UKV/2024/17/6 bylo přijato
odešel Petr Kučera
Ad 10) United Islands 
Bod předkládá Martin Motl, který tento bod z pozice místopředsedy KV předložil na zářijovém jednání zastupitelstva MČ Praha 1. Martin Motl informuje o obsahu předloženého materiálu na ZMČ P1 a informuje o tom, že ze strany United Islands došlo k porušení… pravidel pro pořádání akce na Střeleckém ostrově. Martin Motl toto řešil i s Komisí pro životní prostředí. Zpráva vyhodnocující tuto akci byla předložena Radě MČ. Nyní se očekává vyhodnocení akce Prague Pride, který měl stejnou smlouvu, kde ale nedošlo k pochybení. Z těchto dvou akci došlo k pochybení jen u United Islands, kde byla vyměřena smluvní pokuta 250 000 Kč. Martin Motl vyjádřil spokojenost, že došlo k zavedení používání technických opatření, jako směrových reproduktorů, či že byla zavedena komplexnější kontrola, měření hlasitosti, kontrolní body v obytných oblastech v okolí. Dále si Martin Motl stěžuje na nízkou výši pokuty za porušování hlukových limitů pro právnické osoby (15 000 Kč). V této věci jednal s příslušným pracovníkem MV ČR a na základě tohoto jednání bylo Oddělením životního prostředí do smlouvy vloženo ujednání o povinnosti složit kauci ve výši 300.000 Kč, z níž by v případě porušení smlouvy byla pokuta uhrazena.   


Jonáš Felkel navrhuje, aby se KV usnesl ve smyslu, že úkol, kterým byl ve věci pověřen místopředseda KV, byl splněn.
Martin Motl zmiňuje, že má na základě usnesení Zastupitelstva zpracovat s Kateřinou Klasnovou metodiku pro malé, střední a velké akce v zeleni. Také doplnil, že došlo k přesunutí United Islands z Kampy, kde se koná velké množství akcí. Podle jeho názoru by měly být parky hlavně pro oddych. Řešena má být i frekvence akcí. Zároveň ale zdůraznil, že to nemá být metodika – dogma. 
Jonáš Felkel poukázal na to, že bylo procesně nešťastné akci Prague Pride zvyšovat kauci na poslední chvíli. Martin Motl toto rozporoval, s tím, že šlo podle jeho názoru o chybu v komunikaci na straně Prague Pride a jednalo se o to, aby obě velké akce na Střeleckém ostrově měly stejně vysokou kauci. 
Nikol Švecová doplňuje, že Piráti konání kulturních akcí jako Prague Pride a United Islands obecně podporují. Martin Motl doplnil, že Rezidenti podporují jakoukoliv kulturní akci, pokud jsou dodržena pravidla a nastaveny mantinely.
Linda Klečková připomněla, mj. i na základě interpelace paní E. Rónové, že by součástí této metodiky měla být i otázka bezbariérovosti, zejména bezbariérové toalety. Martin Motl odpověděl, že je na to myšleno, a je to povinné již nyní.
Bylo navrženo usnesení: 
KV konstatuje, že úkol, kterým byl na základě usnesení č. UKV/2024/15/6 pověřen místopředseda KV, byl splněn
Hlasování: 7 pro
Usnesení UKV/2024/17/7 bylo přijato
Ad 11) Zpráva Kontrolního výboru o kontrole plnění úkolů vyplývajících z Rady a Zastupitelstva MČ Prahy 1 za 1. pololetí roku 2024
Proběhla krátká diskuze k nesplněným úkolům v E-spise.
Bylo navrženo usnesení: 
Kontrolní výbor konstatuje, že ke dni 6. 9. 2024 bylo v systému E-spis evidovány 3 nesplněné úkoly, které byly uloženy usnesením Rady MČ Praha 1, a 2 nesplněné úkoly, které byly uloženy usnesením Zastupitelstva MČ Praha 1, přičemž tyto úkoly měly být splněny v prvním pololetí roku 2024. 
Kontrolní výbor dále pověřuje předsedu, aby se pokusil ve spolupráci s držiteli výše uvedených nesplněných úkolů o nápravu a o této kontrole následně podal zprávu na zasedání Zastupitelstva MČ Praha 1
Hlasování: 7 pro
Usnesení UKV/2024/17/8 bylo přijato
Ad 12) Průchod Opatovická – Spálená 
Předseda Jonáš Felkel seznámil přítomné s podnětem, který Kontrolnímu výboru zaslal přes podatelnu úřadu občan K. K.. Jonáš Felkel zmínil hodnotu tohoto průchodu Vilímkovým nakladatelstvím pro celou širší lokalitu a doplnil, že průchod byl na místě ještě předtím, než byl postaven současný dům Vilímkova nakladatelství. Podnět by byl zařazen na příští jednání KV tak, aby se mohl dostavit pan K. K..
V diskusi se jednalo o návaznosti na předchozí řešení této věci v Kontrolním výboru. Jonáš Felkel potvrdil, že se s průběhem a výsledky předchozích jednání seznámil a další jednání na ně budou navazovat.
Valerie Talacková zmínila usnesení Komise pro Územní rozvoj z loňského roku, které se týká této věci. 
Martin Motl zmiňuje problematiku toho, že průchod vede i přes vedlejší dům, je proto potřeba myslet na zajištění průchodu v obou domech. Řešit A. i B. 
Bylo navrženo usnesení: 
KV pověřuje předsedu Kontrolního výboru, aby zpracoval a připravil k projednání podklady a aby projednávání bodu zařadil na program příštího jednání KV.
Hlasování: 7 pro
Usnesení UKV/2024/17/9 bylo přijato
Ad 13) Různé
O slovo požádala zastupující vedoucí odboru školství Linda Klečková, která seznámila přítomné 
s obsahem dopisu se stížnostmi zaměstnanců Janovské Školy v přírodě, o němž se 
po zahájení jednání KV zmiňovali Stanislav Lazar a David Bodeček.  Linda Klečková poté přislíbila dopis přeposlat, aby bylo možné se případně stížností zabývat na dalším jednání KV.  Jelikož nebyly žádné další návrhy bylo rozhodnuto jednání ukončit.
Předseda KV poděkoval přítomným za účast a v 18:20 ukončil 17. jednání Kontrolního výboru.


Zápis schválil: Jonáš Felkel, předseda KV ZMČ Praha 1 v. r.


Zapsala: Pavla Dedeciusová, tajemnice KV ZMČ Praha 1 v. r.


Zápis ověřila: Zuzana Chlupáčová, členka KV ZMČ Praha 1 v. r.


Rozdělovník: 
1x spis u tajemnice KV ZMČ Praha 1 
1x předáno OVO 
e-mailem všem členům, stálým hostům KV a dalším přítomným 
e-mailem všem členům ZMČ Praha 1 a tajemníkovi ÚMČ
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