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TISKOVÁ ZPRÁVA
8. října 2024
Městská část Praha 1 chce zvýšit sazbu místního poplatku z pobytu
Zastupitelstvo městské části Praha 1 rozhodlo o zahájení jednání s hlavním městem Prahou a dalšími orgány ohledně navýšení místního poplatku z pobytu. Aktuální maximální sazba ve výši 50 Kč za osobu a noc se dlouhodobě ukazuje jako nedostatečná a neodpovídá standardům evropských metropolí.
Podle dat předložených Finančním výborem ve spolupráci s městskou společností Prague City Tourism a.s. činí průměrná výše obdobného poplatku ve městech EU přibližně 7 EUR za noc, což odpovídá více než trojnásobku současného limitu. Navýšení by mělo nejen přiblížit Prahu evropským standardům, ale také zefektivnit správu tohoto poplatku, který je klíčovým příjmem městské části.

„Tímto poplatkem se kompenzují náklady, které jsou spojeny s turistickým ruchem. Turisté v obci produkují odpad, užívají místní hromadnou dopravu, pozemní komunikace a dalším způsobem zatěžují obecní rozpočet. Navržené kroky udělají Prahu a městskou část bohatší, přitom se navýšení poplatku nedotkne občanů hlavního města. Vybrané peníze pak mohou mít zásadní dopad například na lepší úklid, udržování čistoty,” řekl k návrhu jeho zpracovatel, předseda finančního výboru Giancarlo Lamberti.

„Současná sazba poplatku již neodpovídá ani průměru aktuálních sazeb uplatňovaných i v okolních evropských metropolích. Poplatek jako takový je součástí příjmové stránky našeho rozpočtu a vzhledem k velkému tlaku na jednotlivé výdajové položky jsme nuceni hledat i nové možnosti jak naše příjmy posílit. Naším cílem je udržení vysokého standardu poskytování našim občanům, tak jako i udržet adekvátní míru investic Prahy 1,“ sdělil k problematice místostarosta pro finance Tomáš Heres.

Městská část Praha 1 již zahájila jednání s dalšími orgány s cílem nejen navýšit maximální sazbu poplatku, ale také prozkoumat možnost jeho diverzifikace pro jednotlivé městské části, což by umožnilo lepší přizpůsobení místním podmínkám tak, aby si každá městská část mohla říct o nastavení vlastního limitu poplatku, který by však nesměl přesáhnout zákonný limit.

„Navýšení poplatku je krok správným směrem, který nám umožní lépe zvládat zátěž, kterou turistický ruch přináší. Především v době, kdy se centrum Prahy potýká s vysokým počtem návštěvníků a je důležité, aby se na financování veřejných služeb podíleli spravedlivě i turisté,“ vyjádřila se starostka Terezie Radoměřská.

Radní pro území rozvoj Karel Grabein Procházka dodal: „Poplatek z pobytu je pro rozvoj naší městské části zásadní. Očekáváme, že jeho navýšení nám umožní lépe regulovat turistický ruch a podpořit místní obyvatele v tom, aby se Praha 1 nestala pouze turistickou destinací, ale také kvalitním místem pro život.“
Zastupitelstvo pověřilo Radu městské části a předsedu Finančního výboru Giancarla Lambertiho, který je zpracovatelem tohoto materiálu, k dalšímu vyjednávání s hlavním městem a dalšími institucemi. Výsledky těchto jednání budou předloženy nejpozději do konce března 2025.
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