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23. října 2024
Praha 1 se zapojí do potravinové sbírky
Městská část Praha 1 se i letos zapojí do celonárodní sbírky potravin, která proběhne 23. listopadu 2024. Tento rok je tato událost součástí širšího projektu Roku dobrovolnictví Prahy 1, který byl vyhlášen usnesením Rady městské části začátkem roku 2024. Cílem sbírky je pomoci potřebným obyvatelům Prahy 1 a posílit tradici solidarity a dobrovolnictví v městské části.
V rámci spolupráce s Potravinovou bankou Praha a Nadačním fondem humanitární pomoci se městská část postará o distribuci darovaných potravin a drogerie přímo mezi občany v nouzi. Dobrovolníci budou osloveni, aby se podíleli na organizaci této sbírky, zejména pak na rozdávání letáčků, ukládání darů a děkování dárcům před prodejnou Tesco Národní.
Radní pro sociální věci a bezbariérovost Ivana Antalová, která má projekt na starost, k této příležitosti uvedla: „Zapojení do potravinové sbírky je krásným důkazem toho, jak Praha 1 podporuje své obyvatele, kteří se ocitli v těžké životní situaci. Věřím, že se nám i letos podaří naplnit košíky potravin, které výrazně pomohou našim sousedům v nouzi."
Potravinová sbírka probíhá celorepublikově, a to za podpory významných neziskových organizací, jako je Armáda spásy, Charita ČR, NADĚJE či Diakonie ČCE. Naším cílem je vyzvat co nejvíce lidí, aby se zapojili do tohoto důležitého aktu solidarity a dobrovolnictví.
Dobrovolníci se mohou přihlásit již nyní na Monika.Brzkovska@praha1.cz.
Kontakt pro média: 
Karolína Šnejdarová, vedoucí oddělení vnějších vztahů MČ Praha 1 karolina.snejdarova@praha1.cz, +420 720 120 555
