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157. Žádost o poskytnutí informace – povolení petičního stanu v parku na Klárově, 
Praha 1
Otázky a odpovědi:
Byl stavebním úřadem MČ Praha 1 povolen stan, který stojí nejpozději od 12.7.2024 ve veřejném parku na Klárově, p.č. 702/1? Pokud ano, žádám o kopii/scan příslušného rozhodnutí.

Podle petičního zákona je stan umístěn oprávněně. Umístění petičního stanu nevyžaduje povolení stavebního úřadu.
 
(žádost byla podána dne 08.10.2024 a vyřízena dne 23.10.2024 – řešil Odbor životního prostředí a čistoty ÚMČ Praha 1)  

158. Žádost o poskytnutí informace – výběrové řízení na nebytové prostory v domě Karlova 30, Praha 1
Otázky a odpovědi:
na základě Usnesení 23. schůze Rady městské části číslo UR23_0711 ze dne 13.6.2023 bylo vypsáno Výběrové řízení poř. č. 16/7/2023 na pronájem nebytového prostoru v domě č. p. 163, k. ú. Staré Město, Karlova 30, Praha 1 (dále jen „Výběrové řízení“). 
Tímto Vás laskavě žádáme o sdělení následujících informací k Výběrovému řízení: 
Ad1 – Sdělte, který den (datum), v kolik hodin (přesný čas), a specifikujte místo (adresu budovy, patro, číslo kanceláře) se konalo 1. kolo Výběrového řízení, tj. kdy byly otevírány obálky s řádně doručenými nabídkami uchazečů na pronájem nebytového prostoru v domě č. p. 163, k. ú. Staré Město, Karlova 30, Praha 1 – 1. kolo Výběrového řízení. 
Otevírání obálek s nabídkami 1. kola se konalo dne 9.8.2023 od 11hod, Úřad městské části Praha 1, Vodičkova 18, Praha 1, Kancelář č.dv. 411, 4. patro.
Ad2 – Sdělte, kolika členná je komise dle interních předpisů MČP1 pro 1. kolo výběrových řízení.
Komise pro 1. kolo výběrového řízení je převážně složená z členů Komise obecního majetku Rady MČ Praha1. 
Ad3 – Sdělte seznam osob (jméno a příjmení), které tvořily komisi pro 1. kolo Výběrové řízení.
1.kolo bylo projednáváno přímo na Radě MČ Praha1 dne 29.8.2023 za účasti přítomných (viz příloha – zaslána žadateli.
Ad4 – Sdělte, zda-li byly při otevírání obálek v 1. kole Výběrového řízení kromě členů komise přítomny i jiné osoby, (např. z řad veřejnosti). Pokud ano, uveďte jejich identifikaci, tj. jméno a příjmení. 
Při otevírání obálek byla možná účast veřejnosti: zástupce společnosti Lagardere Travel Retail – paní Bartošová, pan Kokrment spol. Edomo.
Ad5 – Sdělte seznam osob (fyzických i právnických), které řádně doručily/podaly do podatelny MČP1 nabídku na pronájem nebytového prostoru v domě č. p. 163, k. ú. Staré Město, Karlova 30, Praha 1, v rámci Výběrového řízení. Uveďte datum a čas podání/doručení nabídek jednotlivých uchazečů do podatelny MČP1. U každé nabídky osoby/uchazeče uveďte, s jakým podnikatelským záměrem se tato osoba přihlásila do Výběrového řízení. 
Příloha č. 1 – zaslána žadateli.
Ad6 – Sdělte, které nabídky kterých uchazečů (osob) byly komisí odmítnuty/nepřijaty v 1. kole Výběrového řízení vč. uvedení důvodu jejich odmítnutí/nepřijetí pro postup do 2. kola Výběrového řízení. 
Příloha č. 2 usnesení č. UR23_1021 ze dne 29.8.2023 – bod 2 – zasláno žadateli.
Ad7 – Sdělte, jakým způsobem jsou archivovány/zabezpečeny neotevřené obálky s navrhovanou výší nájemného postoupivších uchazečů (osob) do 2. kola Výběrového řízení. Uveďte seznam osob, které mají k těmto obálkám přístup.
Neotevřené obálky jsou uložené v trezoru OTMS – kancelář č. dv. 403, přístup má vedoucí OBN (v době nepřítomnosti její určený zástup) a referent, který má v trezoru uloženy záležitosti z provedených exekucí (v době nepřítomnosti jeho určený zástup)
Ad8- Sdělte, který den (datum), v kolik hodin (přesný čas) a specifikujte místo (adresu budovy, patro, číslo kanceláře) se konalo 2. kolo Výběrového řízení, tj. kdy byly otvírány obálky s nabídkami výší nájemného postoupivších uchazečů na pronájem nebytového prostoru v domě č.p. 163, k. ú. Staré Město, Karlova 30, Praha 1, do 2. kola Výběrového řízení
Ad9 – Sdělte, kolika členná je komise dle interních předpisů MČP1 pro 2. kolo výběrových řízení. 
Ad10 – Sdělte seznam osob (jméno a příjmení), které tvořily komisi pro 2. kolo Výběrového řízení. 
Ad8, 9 a 10 – 2. kolo výběrového řízení proběhlo ihned, a to  na stejné Radě městské části 1, tj. dne 29.8.2023, bod 3 usnesení UR23_1021.
Ad11 – Sdělte, zda-li byly při otevírání obálek s návrhem nabídkové výše nájmu ve 2. kole Výběrového řízení kromě členů komise přítomny i jiné osoby, (např. z řad veřejnosti). Pokud ano, uveďte jejich identifikaci, tj. jméno a příjmení.
Z veřejnosti nebyl nikdo přítomen. 
Ad12 – Sdělte seznam uchazečů (osob), které postoupily do 2. kola Výběrového řízení. Uveďte navrhovanou výši nájemného, kterou ten který jednotlivý postoupivší uchazeč předložil v rámci Výběrového řízení. 
Ad13 – Sdělte, v jakém pořadí byly ve 2. kole Výběrového řízení otevírány obálky s návrhem nabídkové výše nájmu od jednotlivých uchazečů, jmenovitě, tzn. obálka s návrhem nabídkové výše nájemného toho kterého uchazeče se otevírala jako první, kterého jako druhá, …, až kterého jako poslední v pořadí. 
Ad12 a 13 – Příloha č. 2 (na str. 17) -  zasláno žadateli.
Ad14 – Sdělte, seznam uchazečů, kteří doručili nabídku na pronájem nebytového prostoru v domě č. p. 163, k. ú. Staré Město, Karlova 30, Praha 1, do podatelny MČP1 v rámci Výběrového řízení po termínu. Uveďte jejich identifikaci. 
Nabídku po termínu nikdo nedoručil.

(žádost byla podána dne 08.10.2024, a vyřízena 21.10.2024 -  řešil Odbor technické a majetkové správy ÚMČ Praha 1) 

159. Žádost o poskytnutí informace – Obchodní dům Máj, světelný smog
Otázky a odpovědi: 
jaké podmínky technického provedení světelných zdrojů Stavební úřad ÚMČP1 pro tuto budovu stanovil, aby byl dodržen stavební zákon a prováděcí vyhlášky k němu, a to přesně světelně technické vlastnosti stavby dle vyhlášky č. 268/2009 Sb., o technických požadavcích na stavby. Jakým způsobem Stavební úřad ÚMČP1 zajistil, aby tato stavba byla provedena tak, aby neohrožovala mimo jiné: 
 život a zdraví osob nebo zvířat, 
 bezpečnost, 
 zdravé životní podmínky jejích uživatelů ani uživatelů okolních staveb (sousedů), 
 životní prostředí nad stanovené limity. 

Žádám o informaci, jaké kontroly a měření provedl Stavební úřad ÚMČP1 v této budově před kolaudací a po ní. V tomto smyslu žádám do předložení všech písemným zápisů a výsledků těchto úkonů. 
Žádám tímto o komplexní informaci, která bude obsahovat informace ke všem patrům Máje Národní a všechny dokumenty včetně příloh, které se světelného znečištění týkají.
Povinný subjekt zaslal žadateli informace dostupné v rámci úřadu a vztahující se k jeho působnosti
(žádost byla podána 10.10.2024 a vyřízena dne 25.10.2024 – řešil Stavební úřad ÚMČ 
Praha 1) 

160. Žádost o poskytnutí informace – kopie zákresů svodů dešťové vody v domě Široká 20, Praha 1.
Otázky a odpovědi: 
Vzhledem ke skutečnosti, že  svody dešťové vody na domě Široká 118/20, 110 00, Praha 1, Staré Město nejsou  taženy po fasádě, ale vedou stropem BJ  žádám o informace:
1. Kopie zákresu skutečného provedení vodorovných tras svodů dešťové vody.
2. Vyznačení přístupů, sdělení,  kterými BJ tyto části ležaté kanalizace procházejí, pro případ nutných kontrol těchto ležatých částí vedení dešťových svodů.
Zdůrazňuji, jedná se nám o pouze ležaté dešťové svody, nikoliv svislé části. 
Vše v domě na adrese Široká 118/20, 110 00, Praha 1, Staré Město. 
Stavební úřad a Odbor technické a majetkové správy ÚMČ Praha 1 uvedly, že nemají žádné plány původních tras okapových svodů v domě Široká 20, Praha 1.
(žádost byla podána dne 09.10.2024 a vyřízena dne 29.10.2024 – řešil Stavební úřad a Odbor technické a majetkové správy ÚMČ Praha 1)

161. Žádost o poskytnutí informace – povolení stavby pro reklamu
Otázky a odpovědi:
informace týkající se staveb pro reklamu
1.na pozemku 1018/9 k.ú. Staré Město č.p. 656 na přibližné GPS lokaci 50.0891353N, 14.4279089E (Tato stavba byla již součástí žádosti ze dne 15. 8. 2024. Nicméně bylo odpovězeno pod Spis. Zn.: S UMCP1/401104/2024/VÝS-M-1,2/reklamy pouze na plachty po stranách, nikoliv na světelnou obrazovku umístěnou ve středu, na kterou primárně směřoval dotaz.) 2. na pozemku 1075 k.ú. Staré Město na přibližné GPS lokaci 50.0845381N, 14.4239519E (2 ks) 3. na pozemku 41 k.ú. Nové Město č.p. 831 na přibližné GPS lokaci 50.0825286N, 14.4265403E (světelné obrazovky umístěné na obvodu horních pater budovy)
Který den bylo vydáno povolení pro stavbu? 
Který den toto povolení vyprší? 
Informace byly poskytnuty.
(žádost byla podána 11.10.2024 a vyřízena dne 29.10.2024 – řešil Stavební úřad ÚMČ 
Praha 1) 
162. Žádost o poskytnutí informace – ohledně bytových jednotek v domě Křemencova 1647, Praha 1
Otázky a odpovědi:
1. proč jsou jednotky ve 3.NP zapsána jako jednotka č.1647/101, 1647/102, 1647/103, v bytovém domě na adrese Křemencova č.p. 1647, 110 00 Praha 1 - Nové město (dále jen Jednotky), která je dle výpisu z Katastru nemovitostí v majetku Městské části, momentálně prázdné a bez zjevného využití,
2. jak plánuje Městská část s těmito Jednotkami v 3.NP v budoucnu naložit, a
3. zvažuje-li Městská část prodej těchto Jednotek.
Žádost byla odmítnuta podle ustanovení § 2 odst. 4 zákona č. 106/1999Sb., o svobodném přístupu k informacím, se povinnost poskytovat informace netýká dotazů na názory, a budoucích rozhodnutí a vytváření nových informací.
[bookmark: _GoBack](žádost byla podána dne 11.10.2024 a vyřízena dne 5.11.2024 – řešil Odbor technické a majetkové správy ÚMČ Praha 1) 
163. Žádost o poskytnutí informace – dokumenty vztahující se k centru Máj, Národní 63/26, Praha 1
Otázky a odpovědi:
ve vztahu k zábavnímu centru Máj, Národní 63/26, Praha 1
1) Veškeré povolovací akty (zejména nikoliv však výlučně stavební povolení, změna stavby před dokončením, kolaudační rozhodnutí či souhlas, či jakýkoliv akt na základě kterého je užíváno) venkovního baru v 8 podlaží, který se ve stavbě objevil až na základě změn a všechna stanoviska či vyjádření, hluková měření či studie vztahující se k provozu tohoto baru a zdrojům hluku a světla z něho vycházející. 
2) Veškeré povolovací akty (zejména nikoliv však výlučně stavební povolení, změna stavby před dokončením, kolaudační rozhodnutí či souhlas, či jakýkoliv akt na základě kterého je užíváno) prostoru rohu objektu, kde jsou umístěny reproduktory (viz. fotografie) a všechny stanoviska, hluková měření či studie vztahující se k tomuto prostoru (podloubí) a zdrojům hluku z něho vycházející. 
3) Dále žádám přehled všech probíhajících řízení o změnách, případně řízení o povolení změn či faktického provozu s identifikací čeho se týkají. 
Veškeré dostupné informace byly žadateli v minulosti poskytnuty. Stavební úřad nedisponuje přehledem o všech probíhajících řízení o změnách.
(žádost byla podána dne 16.10.2024 a vyřízena dne 31.10.2024, řešil Stavební úřad ÚMČ 
Praha 1) 
164. Žádost o poskytnutí informace – kopie rozhodnutí incidentu člena strany svobodných ze dne 25. května 2020.
Otázky a odpovědi:
Anonymizované rozhodnutí ze dne 25. května 2020 k incidentu, který se stal v Praze v metru mezi stanicemi Florenc a Náměstí Republiky.
Požadované anonymizované rozhodnutí bylo žadateli poskytnuto.
(žádost byla podána dne 17.10.2024, a vyřízena 24.10.2024 -  řešilo oddělení správního řízení Odbor občansko správních agend ÚMČ Praha 1) 


165. Žádost o poskytnutí informace – kopie dokumentů ke stavbě haly na Občanské plovárně.
Otázky a odpovědi:
Na pozemku 2152/1 v obci Praha (554782), v k.ú. Holešovice (730122), č. LV 368, způsob využití zeleň, bylo v roce 2024 umístěno několik stavebních záměrů. Šlo zejména o zastřešenou scénickou stavbu pódia a zastřešenou halu pro několik stovek diváků. 
Záměry byly umístěny na pozemcích nejméně od 28. 5. 2024 (koncert Jamaron) do 24. 9. 2024 (křest alba Monkey Bussines). Hala je zcela zjevně spojena se zemí pevným základem. Minimální doba umístění obou záměrů byla v roce 2024 tedy 199 dnů. V této souvislosti žádám o tyto informace: 
1) Kopii územního rozhodnutí či územního souhlasu se změnou využití území, či jiný druh těchto rozhodnutí či jakýkoliv jiný právní akt na základě kterého bylo legitimizován tento způsob využití pozemku. Případně informaci, že žádné územní řízení či souhlas neproběhlo. 
2) Kopii dokumentů, na základě, kterého stavební úřad povolil či akceptoval realizaci těchto záměrů umístěných na pozemcích po dobu podstatně delší než 30 dnů. Případně informaci, že žádný povolovací proces neproběhl. 
3) Všechny žádosti či jiné dokumenty doručené stavebnímu úřadu v souvislosti s těmito záměry na uvedeném pozemku. 
Všechny dokumenty žádáte včetně všech příloh. Protože ve stejném rozsahu se festival konal i v roce 2023, žádáte stejné dokumenty pro rok 2023 a 2024.
Stavební úřad v archivní dokumentaci nedohledal žádné povolení, souhlas, či jiný správní akt, týkající se výše uvedeného zastřešeného pódia.
(žádost byla podána dne 18.10.2024, a vyřízena 30.10.2024 -  řešil Stavební úřad ÚMČ 
Praha 1) 

166. Žádost o poskytnutí informace – dokumentace k záboru na náměstí Miloše Formana, Praha 1
Otázky a odpovědi:
dokumentace k probíhajícímu záboru na pozemku 987/1 k.ú. Staré Město, Praha 1 ‐resp. na náměstí Miloše Formana.
1. Žádám o zaslání veškeré dokumentace k povolení záboru včetně podkladů na základě  kterých bylo prodloužení schváleno a prosím o informací, do kdy je zábor platný.
2. Zároveň prosím o informaci, proč není tento zábor uveden v seznamu záborů Prahy 1 dostupném v online aplikaci?
Výše uvedená parcela je součástí stavby. Její užívání bylo povoleno stavebním povolením č.j. UMCP1/375026/2021, nabytí právní moci dne 3.7.2021 a nikoliv rozhodnutím o zvláštním užívání pozemních komunikací.
(žádost byla podána dne 18.10.2024, a vyřízena 23.10.2024 -  řešil Odbor dopravy ÚMČ 
Praha 1) 


167. Žádost o poskytnutí informace – kopie přestupkového řízení – KRPA-62099-6/PŘ-2024-001110
Otázky a odpovědi:
zaslání rozhodnutí Úřadu městské části Praha 1 v přestupkovém řízení, které bylo zahájeno na základě oznámení přestupku Policie České republiky, obvodní ředitelství policie Praha I ze dne 26. února 2024 č. j. KRPA-62099-6/PŘ-2024-001110 ve věci podezření z přestupku křivého vysvětlení podle § 6 odst. 1 zákona č. 251/2016 Sb. (v nezbytném případě v anonymizované podobě).
Anonymizované rozhodnutí bylo poskytnuto.
(žádost byla podána 22.10.2024 a vyřízena dne 31.10.2024 – řešilo oddělení správního řízení Odboru občansko právních agend ÚMČ Praha 1) 



