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TISKOVÁ ZPRÁVA
13. prosince 2024
Praha 1 se zbavuje nelegálních graffiti. Pomáhá nový dotační program.
Prvních osmnáct žadatelů získalo na podzim finanční podporu od městské části Praha 1 na likvidaci graffiti, samolepek a tagů z fasád budov, které jsou viditelné z veřejných komunikací. Do nového dotačního programu, schváleného letos zastupiteli, a do něhož se zájemci mohli hlásit od 1. srpna do 15. listopadu, vložila 1 milion korun. Vyčerpalo se zhruba 224 000 korun. Za ně se podařilo vyčistit 561 m² plochy. V lednu 2025 radnice vliv programu na zlepšení estetiky venkovního prostředí, jeho účinnost a zájem ze strany veřejnosti vyhodnotí a případně jeho parametry upraví. Každopádně v něm ale chce i nadále pokračovat.
„Program je významným krokem k udržení čistoty a estetického vzhledu ulic naší památkové rezervace. Nelegální graffiti a další podobné brutální zásahy do fasád objektů nejenže poškozují majetek, ale také snižují kvalitu života občanů a návštěvníků Prahy 1. Díky tomuto novému programu mohou majitelé nemovitostí snadněji a efektivněji bojovat proti vandalismu,“ zdůraznila Kateřina Klasnová, místostarostka Prahy 1 pro čistotu a veřejnou zeleň.
Antigraffiti program je určený pro společenství vlastníků jednotek (SVJ) a bytová družstva (BD). Za cíl si klade zlepšit vzhled a čistotu městské části a zároveň přispět k prevenci kriminality i zvýšení pocitu bezpečí mezi obyvateli.
„Vnímáme tento negativní fenomén jako jeden z hlavních problémů centra, a proto jsme přišli i s návrhem tohoto dotačního programu. Maximální výše dotace byla stanovena na 640 korun na m² očištěné plochy, přičemž jeden žadatel mohl získat finanční podporu až do výše 20 000 korun ročně,“ vysvětlil Tomáš Heres, místostarosta Prahy 1 pro finance a majetek.
Žadatelé o dotaci museli dodat vyplněnou smlouvu o jejím poskytnutí, fotografii postižené fasády a poté i očištěného místa, a fakturu od dodavatele za očištění graffiti. Podmínkou bylo také to, že práce byla provedena kvalifikovaným dodavatelem.

Sprejerství, jehož výsledkem jsou nelegální graffiti, je podle českých zákonů trestným činem, a to bez ohledu na výši způsobené škody. Pachateli za něj hrozí až roční pobyt ve vězení. Některá města se snaží bojovat s tímto vandalství například i tím, že pro sprejery vyčleňují legální plochy. Městská část Praha 1 je ale výrazně limitována tím, že se prakticky její celé území nachází na seznamu chráněného kulturního dědictví UNESCO. Jedinou legální plochou je tak známá Lennova zeď na Kampě.
Kontakt pro média: 
Karolína Šnejdarová, vedoucí oddělení vnějších vztahů MČ Praha 1 karolina.snejdarova@praha1.cz, +420 720 120 555
