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TISKOVÁ ZPRÁVA	19. prosince 2024

[bookmark: _GoBack]Došlo k odstranění nepovolené předzahrádky v ulici Týn
Dnes, 19. prosince 2025, v ranních hodinách byl zahájen proces odstranění restaurační předzahrádky v ulici Týn. Objekt stál nelegálně na veřejném prostranství déle než rok. Odstranění proběhlo v souladu s platnými právními předpisy. 
Celý proces byl důkladně koordinován v souladu s platnými zákony. Platnost smlouvy na restaurační předzahrádku pronajímateli vypršela k poslednímu dni v říjnu 2023. Od té doby stál objekt ve veřejném prostoru nelegálně. Provozovatel neměl rovněž povolení ke zvláštnímu užívání komunikace - záboru. Mimo jiné, předzahrádka byla postavena jako pevná a krytá konstrukce, což nesplňuje podmínky Manuálu pro kultivovanou Prahu. 
Radnice se problematice nepovolených restauračních předzahrádek v centru města intenzivně věnuje na základě zjištění z loňského mapování užívání veřejného prostranství, které inicioval předseda Finančního výboru, Giancarlo Lamberti. Samotné odstranění a demontáž těchto předzahrádek má na starosti Technická správa komunikací (TSK), která s pracemi začíná již od šesté hodiny ranní. 
„Veřejný prostor podléhá jasným pravidlům, která je třeba dodržovat. V historickém centru Prahy je obzvlášť důležité dbát na to, aby podnikatelé, kteří chtějí veřejný prostor využívat, měli všechna potřebná povolení, včetně nájemní smlouvy, záborového povolení a uhrazených poplatků. Nelegální užívání veřejného prostoru nelze tolerovat, a to nejen z důvodu ochrany pravidel, ale také kvůli férovému přístupu k podnikatelům, kteří je dodržují,“ komentoval situaci předseda Finančního výboru Giancarlo Lamberti, který proces odstranění nepovolené předzahrádky inicioval.
Zároveň dodává, že provozovatel subjektu dostal zavčasu vyrozumění o odstranění předzahrádky, ale dle současné situace, kdy se stav nezměnil, tuto výzvu ignoroval. 



Kontakt pro média: 
Karolína Šnejdarová, vedoucí oddělení vnějších vztahů MČ Praha 1 karolina.snejdarova@praha1.cz, +420 720 120 555
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