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TISKOVÁ ZPRÁVA	7. ledna 2025

Aktuální dění kolem paláce Žofín

Nájem paláce Žofín dosavadnímu nájemci společnosti Agentura NKL skončil v souladu s uzavřenou smlouvou ke dni 31. prosince 2024. Agentura NKL je v souladu se smlouvu povinna vyklidit palác Žofín do 15. ledna 2025. Agentura NKL hradila roční nájemné ve výši 10.000.000 Kč.

Městská část Praha 1 před skončením nájemní smlouvy rozhodla o vyhlášení veřejné soutěže na pronájem paláce Žofín. Do veřejné soutěže se přihlásily, a splnily kvalifikační podmínky, tři subjekty, mj. i stávající nájemce Agentura NKL.

Cenově nejlepší nabídku předložila společnost Zátiší Catering Group. Městská část Praha 1 uzavřela v souladu s podmínkami vyhlášené soutěže s tímto subjektem nájemní smlouvu s ročním nájemným ve výši 20.400.000 Kč.

Společnost Zátiší Catering Group deklarovala připravenost převzít palác Žofín v souladu s uzavřenou smlouvou okamžitě poté, co jej dosavadní nájemce vyklidí, tj. nejpozději k 16. lednu 2025.

Dosavadní nájemce paláce Žofín se rozhodl k 15. lednu 2025 palác Žofín nevyklidit. Postupuje tak v rozporu s uzavřenou smlouvou, poškozuje zájmy městské části Praha 1, připravuje městskou část Praha 1 o vysoutěžené nájemné.

Dosavadní nájemce uzavírá smlouvy na konání akcí v paláci Žofín, ačkoliv mu nesvědčí právo nájmu, inkasuje finanční prostředky, které mu nepatří. Nesmířil se s výsledkem veřejné soutěže, svévolně si dobu nájmu prodlužuje, zahlcuje soudy žalobami, které nemají šanci na úspěch.

Pokud nebude dne 15. ledna 2025 vyklizený palác Žofín řádně předán, nezbude městské části Praha 1 než se domáhat vyklízení paláce Žofín soudní cestou.



Kontakt pro média: 
Karolína Šnejdarová, vedoucí oddělení vnějších vztahů MČ Praha 1 karolina.snejdarova@praha1.cz, +420 720 120 555
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