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[bookmark: _GoBack]Odstranění dalšího nepovoleného stánku v centru města

Městská část Praha 1 pokračuje v zajišťování pořádku a zákonného využívání veřejného prostoru. Na základě zjištění předsedy finančního výboru, Giancarla Lambertiho, byl zahájen proces odstranění několika nelegálních stánků, které narušují vzhled a funkčnost veřejných prostor v centru Prahy.

„Ke konci loňského roku jsem před budovou České národní banky objevil nepovolený stánek, který sloužil k prodeji autobusových lístků. Tento stánek využívali takzvaní 'deštníkáři' – osoby, které se tváří jako charita, aby obešly zákaz pouličního prodeje,“ uvedl Giancarlo Lamberti. Na základě jeho podnětu a ve spolupráci se starostkou Prahy 1, Terezií Radoměřskou, byl prověřen právní stav stánku. Výsledek byl jednoznačný: stánek neměl nájemní smlouvu ani povolení k záboru veřejného prostoru, a tedy se zde nacházel nelegálně.

„Navzdory tomu, že se nám v tomto případě nepodařilo identifikovat konkrétního provozovatele, umožňuje zákon takový problém řešit, a my jsme podnikli nezbytné kroky k odstranění tohoto stánku,“ dodal Lamberti.

Podobné kroky se již v minulosti osvědčily při odstraňování nelegálních zařízení na Staroměstském náměstí či v ulici Týn. Kromě stánku před ČNB je také v procesu odstranění další nepovolený stánek, tentokrát s kebabem v ulici Národní. „Očekáváme, že jeho odstranění proběhne v dohledné době,“ potvrdil předseda finančního výboru.

Odstraňování těchto stánků provádí Technická správa komunikací (TSK), přičemž realizaci zajišťuje firma ACTON, dlouhodobý partner hlavního města v oblasti správy majetku.

„Cílem těchto opatření je zajistit, aby byl veřejný prostor v naší městské části využíván legálně a férově. Věříme, že důsledné kroky, které podnikáme, přispějí k vyšší kultivovanosti našeho města,“ uzavírá Giancarlo Lamberti.

Městská část Praha 1 chce i nadále aktivně dohlížet na legální využívání veřejného prostoru tak, aby byl užíván vždy ve prospěch obyvatel a návštěvníků.



Kontakt pro média: 
Karolína Šnejdarová, vedoucí oddělení vnějších vztahů MČ Praha 1 karolina.snejdarova@praha1.cz, +420 720 120 555
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