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TISKOVÁ ZPRÁVA	5. února 2025


[bookmark: _GoBack]Praha 1 se dál zbavuje nevzhledných graffiti. Pokračuje dotační program

Antigraffiti program vyhlášený Prahou 1 v loňském roce se osvědčil. Proto se radní městské části rozhodli vyhlásit další vlnu finanční podpory pro zájemce o likvidaci hyzdících graffiti, samolepek a tagů z fasád svých budov, které jsou viditelné z veřejných komunikací. Zvýšili přitom pro rok 2025 limity podpory i celkový objem peněz v programu k rozdělení. Žádost o dotaci mohou podat společenství vlastníků jednotek (SVJ) a bytová družstva se sídlem na území Prahy 1 od 5. 2. do 31. 10. 2025.

Na podzim loňského roku bylo díky první vlně Antigraffiti programu vyčištěno celkem 561 metrů čtverečních plochy znehodnocené vandaly, přičemž o pomoc žádalo osmnáct zájemců, kteří z vyčleněného 1 milionu vyčerpali 224 000 korun. „Odstraňování graffiti má pozitivní efekt na naše okolí. Ohlasy jednotlivých SVJ na první vlnu čištění podpořili naší snahu v tomto programu pokračovat i nadále. Pro rok 2025 jsme si v rozpočtu vyčlenili 1 275 000 korun a věřím, že v případě velkého zájmu by se nám podařilo částku i navýšit. Od začátku tohoto roku projevilo o program zájem i mnoho společenství, které se v minulosti tohoto programu nezúčastnilo.“ vysvětlil Tomáš Heres, místostarosta, který má v gesci majetek a finance.

MČ Praha 1 zároveň navýšila i další parametry programu. Zatímco loni byla maximální výše dotace stanovena na 640 korun na metr čtvereční očištěné plochy, přičemž jeden žadatel mohl získat ročně maximálně 20 000 korun, pro rok 2025 jsme limity MČ Praha 1 zvýšily na 700 korun za započatý metr čtvereční a 25 000 korun za rok. Zvednutí hranice vyplynulo z vyhodnocení první vlny programu, kdy se průměrné skutečné náklady na metr čtvereční blížily právě částce 700 korun.

„Antigraffiti program je i nadále určený pro společenství vlastníků jednotek a bytová družstva,“ upřesnila Kateřina Klasnová, místostarostka pro životní prostředí a zeleň.

Žádost o dotaci, která se rovná vyplněnému a rukou podepsanému návrhu smlouvy o poskytnutí dotace, musí žadatel zaslat MČ Praha 1 prostřednictvím své datové schránky, přičemž datová schránka městské části je b4eb2. Pozor, za SVJ/BD ve valné většině podepisují smlouvy dvě osoby.

Dále musí žadatel přiložit fotografii fasády postižené graffiti, a to z takové dálky, aby bylo možné identifikovat celý dům, a také fotografii očištěného místa. Nutné je také zaslat prostý scan faktury dodavatele za očištění fasády, ze které je zřejmý i počet m2 čištěné plochy. Akceptovány budou pouze faktury vystavené a uhrazené v době od vyhlášení do ukončení programu. Podmínkou zůstává, že práce provede kvalifikovaný dodavatel.

Žadatel bude o poskytnutí dotace vyrozuměn datovou schránkou nejpozději do 40 dnů ode dne zaslání bezvadné žádosti o dotaci. Formulář žádosti/smlouvy i podrobnější informace k podmínkám programu naleznou zájemci na webové adrese www. praha1.cz v sekci Dotace.

Sprejerství, jehož výsledkem jsou nelegální graffiti, je podle českých zákonů trestným činem, a to bez ohledu na výši způsobené škody. Pachateli za něj hrozí až roční pobyt ve vězení. Některá města se snaží bojovat s tímto vandalství například i tím, že pro sprejery vyčleňuje legální plochy. Městská část Praha 1 je ale výrazně limitována tím, že se prakticky celé její území nachází na seznamu chráněného kulturního dědictví UNESCO. Jedinou legální plochou je tak známá Lennova zeď na Kampě.




Kontakt:
Karolína Šnejdarová, tisková mluvčí, pověřená vedoucí oddělení vnějších vztahů MČ Praha 1
Mobil: 720 120 555, karolina.snejdarova@praha1.cz
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